Sciences et technologies — 7° année

Processus d’enquéte — investigation

Copie type de niveau 3

Justification

L’éleve est en mesure de poser la bonne question en lien avec
I"article. Par contre, malgré une tentative de I’élaboration d’une
expérience qui contient des variables dépendantes,
indépendantes et controlées, celle-ci ne respecte pas le but visé.
L’éleve aurait di choisir un des outils et varier le temps de
mélange avec celui-ci. Ensuite, I’éleve a choisi le bon diagramme
pour représenter les données du tableau. Finalement, méme s'il
peut affirmer son hypothese, il n’est pas en mesure de faire des
inférences.

Copie type
Le travail de I’éleve débute a la page suivante.

















